
Vue PrincipalePièces détachées

SOLAR W (2004)

SOLAIRE STATION

17/11/20211 / 3CHAPPEE Page



Réf. Référenc Description Tarif Substitut Tarif Sub. RemarquesQté

1CABLE CIRCULATEUR 230V 2.5m7657591  0 27,60 €  

1DEBIMETRE 3/4" 1a13l/mn DN20 M=1 IG=3/4" AVEC VANNE A BILLES1999980  1 183,00 €  

1COUVERCLE SUP.D:760 P/BALLON SSB-500 (1.COM01.006)S1900001  0 131,00 €  

1GAINE EXTERNE PVC POUR BALLON SSB-500 (1.COM01.003)S1900001  0 214,00 €  

1COUVERCLE SUP.D:610 P/BALLON SSB-300 (1.COM01.004)S1900001  0 102,00 €  

1THERMOMETRE 120Â° D:1/2"G (1.COM01.014)S1900002  0 29,60 €  

1MATELAS ISOLATION SIMPLE ECHANGEUR P/SOLAIRE SB400 (959353)S1999982  0 545,00 €  

1ANODE D:33x400 M8x12+JOINT ET BOUCHON P/SSB-300(1.COM01.007)S1900001  0 47,60 €  

1JOINT POUR BRIDE D:180 (1.COM01.011)S1900002  0 14,30 €  

1MATELAS ISOLATION DOUBLE ECHANGEUR P/SOLAIRE SB500 (954433)S1999983  0 544,00 €  

1KIT VASE EXPANSION  (art.28000460)S1999982  0 126,00 €  

1ANODE D:33x400 M8x30 P/BRIDE  (1.COM01.010)S1900002  0 50,90 €  

1COUVERCLE SUP.D:710 P/BALLON SSB-400 (1.COM01.005)S1900001  0 Nous consulter...  

1JAQUETTE EXTERNE SIMPLE ECHANGEUR P/SOLAIRE SB300 (979382)S1999982  0 403,00 €  

1ANODE D:33x600 M8x12+JOINT ET BOUCHON P/SSB-500(1.COM01.009)S1900002  0 67,90 €  

1MATELAS ISOLATION 650L CHAUFFAGE ET ECSS1900000  0 1826,00 €  

1ANODE D:33x500 M8x12+JOINT ET BOUCHON P/SSB-400(1.COM01.008)S1900001  0 54,50 €  

1MATELAS ISOLATION DOUBLE ECHANGEUR P/SOLAIRE SB300 (979382)S1999983  0 460,00 €  

1GAINE EXTERNE PVC POUR BALLON SSB-400 (1.COM01.002)S1900001  0 201,00 €  

1REGULATION SOLAIRE RS100 (C01400003)S1999983  0 380,00 €  

1COUVERCLE P/BAL.SOLAIRE SB400  (959353)S1999983  0 108,00 €  

1RACCORD VISSE AV.BAGUE DE SERRAGE 3/4" 18mm(art.28000820)S1999981  0 19,20 €  

1COUVERCLE TRAPPE VISITE BALLON SOLAIRE SB300/500 (954457)S1999982  0 454,00 €  

1BRIDE PLATE D:180(1.COM01.012)S1900002  0 77,80 €  

1COUVRE BRIDE D:185(1.COM01.013)S1900002  0 31,10 €  

1JOINT COUVERCLE TRAP.VISITE BAL.SOLAIRE SB300/500 (960113)S1999982  0  

1ANODE MAGNESIUM D=26 LG=480 P/BAL.SOLAIRE SB300/500 (517591)S1999982  0 46,90 €  

1MATELAS ISOLATION 750L CHAUFFAGE ET ECSS1900000  0 2035,00 €  

1COUVERCLE P/BAL.SOLAIRE SB500  (959360)S1999983  0 108,00 €  

1ANODE 1" 750mm P/BAL.SOLAIRE SB300/500 (954471)S1999982  0  

1JAQUETTE EXTERNE DOUBLE ECHANGEUR P/SOLAIRE SB400 (959353)S1999983  0 545,00 €  

1THERMOMETRE AVEC DOIGT GANT P/BAL.SOLAIRE SB300/500 (954488)S1999982  0 89,90 €  

1BOUCHON 1"1/2 P/BAL.SOLAIRE SB300/500 (954501)S1999982  0 47,90 €  

1MATELAS ISOLATION SIMPLE ECHANGEUR P/SOLAIRE SB500 (954433)S1999982  0 466,00 €  

1GAINE EXTERNE PVC POUR BALLON SSB-300 (1.COM01.001)S1900001  0 180,00 €  

1MATELAS ISOLATION 1000L CHAUFFAGE ET ECSS1900000  0 2164,00 €  

1PLAQUE MARQUE IDEAL STANDARDS0140001  0  

1SACHET ACCESSOIRES DELTASOL B (art.18600239)S1999981  0 9,40 €  

1SONDE TEMPERATURE FRP6(BALLON) LG:2,5m (art.15500080)S1999981  0 41,80 €  

1COUVERCLE P/BAL.SOLAIRE SB300  (954440)S1999983  0 Nous consulter...  

1SONDE TEMPERATURE FKP6(PANNEAU) LG:1,5m (art.15500020)S1999981  0 48,70 €  

1FUSIBLE DE RECHANGE (x10)S1999981  0  

1JOINT DN3/4" F=3/4" pour ecrou G=1" (2 pieces)S1999980  2 1,05 €  

1POMPE WILO TYPE ST 15/6 (Pompe solaire)S1999980  3 392,00 €  

1POMPE WILO TYPE ST 15/7 (Pompe solaire)S1999980  3 531,00 €  

1DEPART CAPTEUR BG TKS 3/4"-SOLAR KST.SKB-2x3/4"IGS1999980  4 Nous consulter...  

1AIR STOPP POUR STATION SOLAIRE (29000900)S1999984  4A 127,00 €  

1RETOUR CAPTEUR BG TKS 3/4"-SOLAR KST.SKB-2x3/4"IGS1999980  5 Nous consulter...  

1THERMOMETRE A CADRAN D:63 ROUGES1999980  6 39,20 €  

SOLAR W (2004)

SOLAIRE STATION

 2 / 3
 

 



1THERMOMETRE A CADRAN D:63 BLEUS1999980  7 39,20 €  

1CROIX DE SURETE 3/4"x1/2"AVEC VANNE A BILLES1999980  8 Nous consulter...  

1SOUPAPE DE SURETE 1/2"x3/4"SOLAR-MSV 6 BARSS1999980  9 46,20 €  

1REFLUX COLLECTEUR BG TKS 3/4"(VAN.1/4"P/MANO.G1 AV/JT TORIQ)S1999981  10 Nous consulter...  

1MANOMETRE 1/4" 6 BARS-NG40-130Â°CS1999981  11 Nous consulter...  

1PLAQUE SUPPORT POUR FLOWSTAR-ISO DN20 A=90S1999981  12 8,30 €  

1ENS.ISOLATION EPP-FLOWSTAR DN20S1999981  13 105,00 €  

1ENS.ISOLATION EPP-FLOWSTAR DN20S1999981  14 105,00 €  

SOLAR W (2004)

SOLAIRE STATION

17/11/20213 / 3CHAPPEE Page


